

Телеграммы в «Правду»

Алма-Ата

Рад поздравить правдистов возобновлением выхода в новом качестве нашей любимой газеты. Эти сложные дни для коллектива мы с вами, дорогие правдисты. От всей души желаем вам здоровья, счастья, успехов вашему блогородному наумному для народа труду. От имени группы читателей — Сайт Досанов, писатель, драматург.

Львов

Выходом «Правды» демократы доказали мне, что сегодня они демократы большой буквы. Счастья, что дернули в руки мою «Правду». Открытым Сбербанком внесут первые сто рублей Фонд поддержки «Правды». Считайте общественным распространителем газеты. Желаю здоровья, успехов. Товарищеским приветом львовянам — Сидоренко.

Семипалатинск

Поздравляю выходом как центральной газеты обновленного Союза. Продолжайте выступать как защитники рядовых членов компартии страны. Получаю газету более 30 лет и вношу в Фонд поддержки «Правды» сто рублей. Жакупов О. Ж., член КПСС 1981 года.

Киев

Ура! Виши моя любимая «Правда». Вновь подписываемся — Станичко А. В., коммунист 1944 года, пенсионерка.

Минск

Поздравляем выходом газеты. Солидарны вашей позиции — семья Майоровых.



Это мир один

Еще недавно эти фотодокументы могли попасть в газету лишь под рубрикой «Два мира — две системы». Но это один мир, одна система — наша.

И вчера, разумеется, большинство детей шли в школу с цветами. Снимок не лжет. Итак же, что многие годы молчал о бедственном положении других ребят, таких, как эти юные жильцы барака № 26

по улице Ленина — центральной улице Якутска. Нетрудно вообразить, с каким настроением они живут, ходят в школу, слышат слова о наших достижениях.

В двухах метрах от барака здания Верховного Совета Якутской-Саха ССР, рескома Компартии РСФСР. Но кого гневят чужаки боли! В бараке всего тринацать семей — якуты, украинцы, буряты,

удмурты, русские. Над головой их детей обваливаются потолки, на полу — вода...

Износ барака сто процентов (построен в 1865 году). Как же износилась наша совесть, если мы смеем в упор не видеть обездоленных, бездомных детей!

Не знаю, что решит Съезд народных депутатов ССР, но пусть не забудет, что дети, школа, учитель ждут результатов его работы с надеждой.

О. МАТИЯТИН.

Фото В. Кулакова и Н. Никитина (ТАСС).

Если после дождя открываша для себя новую красу природы, то после беды, даже чужой, остreee ощущаешь те причины и обстоятельства, что ей способствовали. Возможно, поэтому местные власти, говоря о том, что обстановка контролируется в Дагестане, в то же время с греховной отчужденностью ее нестабильность.

Едва стемнеет — улицы Махачкалы, Хасавюрта и некоторых других городов пустеют. По вечерам люди предпочитают из дома лишний раз не выходить.

Статистика бессстроично свидетельствует: за три года количества только тяжких преступлений в Республике увеличилось почти в 2,5 раза. И уже в прошлом году зарегистрировано 91 умышленное убийство. Плюс к этому около 200 человек получили так называемые тяжкие телесные повреждения. Ни лучше положения и нет.

Но кrimинальная ситуация тут характеризуется не только этими цифрами. За статистической обобщенностью порой скрываются преступления, совершенные с особым цинизмом и жестокостью. Многие случаи из серии «покушение на жизнь человека» можно квалифицировать как террористические акты. Так же было ранен председатель комиссии Верховного Совета Дагестана по законности и правопорядку Г. Гаджиев. Чудом остался жив заместитель председателя Госплана республики А. Азakov, хотя машиной, на которой он ехал, взрывное устройство разнесло на куски. Среди белого дня бросили гранату под ноги министру торговли Б. Гаджиеву. Он и еще шесть человек, находившихся поблизости, получили ранения. И подобных фактов тут насчитываются уже не один десяток.

Но кrimинальная ситуация тут характеризуется не только этими цифрами. За статистической обобщенностью порой скрываются преступления, совершенные с особым цинизмом и жестокостью. Многие случаи из серии «покушение на жизнь человека» можно квалифицировать как террористические акты. Так же было ранен председатель комиссии Верховного Совета Дагестана по законности и правопорядку Г. Гаджиев. Чудом остался жив заместитель председателя Госплана республики А. Азakov, хотя машиной, на которой он ехал, взрывное устройство разнесло на куски. Среди белого дня бросили гранату под ноги министру торговли Б. Гаджиеву. Он и еще шесть человек, находившихся поблизости, получили ранения. И подобных фактов тут насчитываются уже не один десяток.

Когда приходит беда, всегда надеяешься единим в теме же вопросами: почему? Можно ли было бы избежать?

Ответ на первый вопрос звучал по-разному. Молодежный сержант медицины скажет, разводя руками: «Совсем штаны разгулялись. Управы на нее нет, «Марки» счеты сложат...» — отчечает один из работников Совмина: «А что? Все нормальность — убийства парень спортивного типа, по-хозяйски и видимо, надолго устроились за столиком в кафе. Пожилой человек, подсевший к нам в машину по дороге в Хасавюрт, рассуждал: «У нас раньше при знакомстве спрашивали: кто там отец? Тем самым хотели узнать, из какого незнакомца рода, добрая или худая, о нем молва. Теперь интересуются, кто он по национальности. В школах дети за партию без этого не сидят. Чего можно ждать от таких врачей?»

Даже этот небольшой «серебристый» общественный момент показывает, что все тут непросто. В тумане узле переплелись и международные претензии, уходящие корнями в стадийские переклички народов, а также годы авторитарного парлапариянского руководства, и рост хороших организованных преступников, и нарушение прав. Одно явно цепляется за другое. Но все есть причины и объяснения. Именно так пытались представить обстановку руководителями правоохранительных органов, отчитываясь о своей работе на III съезде народных депутатов ДССР. Удивительная версия.

разговоре его так и называли, «подпольный министр». Возможно, поэтому Полупанкин пришел, как нам передавали, сказать руководителям Дагестана: «Абдуразаков — больше чем герой».

Кто же он? Его основная специальность, можно сказать, — руководитель. Сперва в комитетах комсомола и партии, затем — МВД.

В жизни он не задирал ни одного бандита, не раскроил ни одного преступника, но кривит, почути, отбирая кадры.

За каждым из пяти министров, которых он будучи их первым заместителем, переживет почты до двадцати лет, обнаруживаются пророческих и недостатков. Магомед Гетинович же будет получать по-прежнему покровительство, награды и дослужится до генерала. Пожалуй, лишь однажды его постигнет неудача на последних выборах

Бирючек, кадры, а точнее отношения к ним. М. Абдуразаков, заслужившийся скобой, с которыми судьбы людей, которые так или иначе с ним соприкасаются, мы видим, как с одним им, говоря словами поэта, мал душой, как с другим становился «железа тверже».

Но вот история. Ни М. Абдуразаков, ни начальник Ленинского РОВД Махачкалы К. Укмасов не делали из своей дружбы секрета. И это вполне нормальное явление в жизни.

Если бы только последний, как говорится в одной официальной справке, не позволялся «необходимым расположением со стороны руководства МВД ДАССР».

Дела в возглавленном им РОВД

широко известны. Но пусть не всему

известно, что М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Далгатов боролся за честь и справедливость.

Тем временем руководство МВД

назначает майора милиции до са-

мой низкой офицерской должности — дежурному помощнику начальника одного из лучших РОВД в республике тут же разыгрывается на посту главы государства.

Вот почему М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД

и в дальнейшем в Дагестане.

Шесть лет М. Абдуразаков

найдет заценку и посты в МВД